

# 首届嵩山武术大会金秋走进登封

## 武术之乡积极筹备大会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)金秋十月,由河南省武术协会主办的第一届嵩山武术大会将于10月中旬在登封举行,届时将有国内外的3000多名武术爱好者参加。日前,河南省武协召集登封武校代表和相关部门负责人,针对首届嵩山武术大会进行具体分工细化部署,与会人员领到各自工作任务后纷纷表示,全力以赴

准备该项武林盛会,在大会进入最后冲刺阶段再加一把劲,确保本次大会各项准备工作有条不紊进行。

本届嵩山武术大会将紧紧围绕“弘扬中华武术,传承武术文化”的主题,以“切磋技艺、共同提高、弘扬国粹、传承文化”为目的,打造河南武术强省的名片,促进武术事业发展,推动“健康中国建设”。河南是武术大省,目前习武总人数已达

400万之众,数量庞大的武术爱好者和传统武术的快速发展,需要更多、更大的交流舞台,来满足大家的参赛需求;同时武术作为河南省的一张闪亮名片,在对外交流、传播中华优秀传统文化方面起着重要作用,也需要更大的武术文化交流平台。

首届嵩山武术大会拟定于10月13日至18日在登封举行,设计人数规模为3000人,针对境外的武术

爱好者,省武术协会将采取“自愿+邀请”的方式,欢迎大家前来参赛。按照“隆重、精彩、安全”的原则,打造河南武术强省的名片,推动全民健身运动深入开展的同时,还将在更充分发挥社会力量在办赛过程中的作用、加速武术产业与国际接轨、寻求更好的供求关系切入点等方面,进行更多有益的探索与尝试,从而进一步擦亮武术这张河南名片。

### 河南队周六主场战申花

球票今日开售

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)一波及时的三连胜,让河南队安全上岸。本周六,中超联赛经过短暂休整之后将重燃战火,河南队坐镇航海体育场迎战上海申花。昨天,记者从河南足球俱乐部获悉,今天11时起,本场比赛的门票申购开始启动。

购票均采用实名制购票方式,请在购买球票时提供本人真实身份证,每张身份证仅限购一张门票。

另外,河南俱乐部特推出教师节公益活动,免费邀请教师观看9月16日河南队与上海申花的比赛。据了解,本次赠票为教师本人,申请时填写个人真实信息,经过审核工作人员线上通过之后,视为申请成功,并可到俱乐部指定地点兑票。

中国男足1:1马来西亚

一个没赢球

中国国奥2:1印度国奥

一个没大胜



艾克森(右)在比赛中拼抢头球



谢文能在比赛中射门 新华社发

400余名选手纹枰对弈

### 市围棋公开赛收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)经过2天角逐比拼,2023年郑州市围棋公开赛昨日在郑州中博家具中心弈茗堂收官。最终,各项目组别名次各有归属。

本次郑州市围棋公开赛,由郑州市体育分会(郑州市全民健身发展中心)、郑州市棋牌协会主办,郑州市冠领棋类俱乐部承办,设有个人赛、团体赛两个大项,个人赛分为高段组(业余4段以上和18岁以上成人)、3段组、2段组、1段组、1级组、2级组、5级组、低级组(10级以下)等组别;团体赛每队由5名队员组成,各组别中名次最好的队员名次之和即为本队团体成绩。吸引了来自全市及周边地区不同年龄段和级别的400余名围棋爱好者参加比赛,纹枰对弈一展风采。与往年相比,今年的郑州市围棋公开赛设置组别更加全面,几乎涵盖了围棋的各个段、级,让不同段、级的围棋爱好者都能参与其中切磋交流共同提高。此外,本次比赛相关组别还设有段、级位奖励,进一步提升了比赛的吸引力和激烈程度。

郑州市围棋公开赛,是我市全民健身的一项传统品牌赛事,每年都会吸引众多围棋爱好者慕名参赛。

## 国足国奥双线出击:有答卷 难满意

9月9日,中国男足两支国字号队伍同时出击,在联赛的间歇期给球迷送上了一个难得的“足球周末”,但无论是1:1战平马来西亚的国家队,还是2:1绝杀印度的国奥队,交出的答卷都难以让人满意。两支成年队带来的“惊吓”将之前U15队在东亚足联锦标赛上战胜日本队夺冠而制造的惊喜大大冲淡。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 述评

### 国足“配不上”胜利

中国队世界杯预选赛第一个对手就是泰国队,同为东南亚球队,马来西亚与其球风相近。

有过输泰国、输越南的历史,也有“接下来还不知道输谁”的预期,所以中国球迷并没有真就把马来西亚当成一支“弱队”,但即便这样,比赛过程依然出乎人们的意料。开场不到两分钟,马来西亚就敲开了中国

队的大门,虽然这个进球因为越位被吹无效,但对手快速灵巧的风格和犀利的反击已经完全显现,然而这并没有让国脚们警醒,8分钟后,马来西亚如法炮制,再次利用反击攻破了颜骏凌把守的大门。中国队只是在第36分钟由林良铭将比分扳平,但随后尽管占有优势,却再难进球,最终堪堪“逼平”马来西亚。

在起用了蒋光太、艾克森等归化球员的情况下,中国队本场比赛攻击无力、防守涣散,也没有体现出强烈的求胜欲望,以至于成都凤凰山球场的球迷用嘘声和“退钱”来表达对时隔30年重回成都的这支球队的“欢迎”。赛后主教练扬科维奇坦言“我们配不上胜利”,并表示自己“承担球迷所有的嘘声”。世界杯预选赛首阶段与韩国队、泰国队分在

一组的中国队,只有战胜泰国队才有可能进入小组前两名,拿到第二阶段入场券。两个月后的11月16日,他们就将客场挑战泰国队,这又将是一场“生死战”,以对阵马来西亚时的表现,在面对“东南亚霸主”泰国队时,又有多大把握呢?下届世界杯将扩军,亚洲区的名额也将有所增加,但以目前的状态看,这些增加的名额真的和国足有关系吗?

### 国奥只有等待

相比老大哥,同时比赛的国奥队的表现算得上“差强人意”,他们在大连梭鱼湾足球场2:1战胜了印度队。最后时刻先被绝平又实现绝杀的剧情足够戏剧性,乃比江的进球也足够精彩,球队的庆祝场面也足够热血,但这都掩盖不了事实

的苍白:这样的结果与预期相去甚远,中国队出局的风险也非常大。

这场比赛之后,这个小组的形势已经趋于明朗:只要阿联酋在随后的比赛中净胜印度队两个球以上,中国队就无缘小组第一。实力相对占优,又通过中印之

战对对手有了更充分的了解,还因为第二轮轮空多了几天休息时间,阿联酋要实现目标并不难。而积4分仅有1个净胜球的中国队在和其他10个小组的第二对比成绩的时候,也谈不上太多优势,但凡有4个小组第二的积分达到4分且净

胜球大于1,中国队就无法晋级下一阶段,“2024巴黎奥运梦”也就彻底破碎。

赛后有评论非常精准:要想晋级,中国队需要“全亚洲帮忙”。而已经提前结束比赛的中国队现在什么也做不了,只能等,等待全亚洲帮忙的“奇迹”出现。